



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ŽUPANIJA SPLITSKO-DALMATINSKA**  
**GRAD VRLIKA**  
**GRADSKO VIJEĆE**

**Klasa: 021-05/10-01/62**  
**Ur.br.: 2175-06/10-01**  
**Vrlika, 22. 12. 2010. god.**

**Z A P I S N I K**

Sa 10. sjednice Gradskog vijeća Grada Vrlika održane u Gradskoj vijećnici Grada Vrlika dana 22. 12. 2010. godine (srijeda) sa početkom u 10,00 sati.  
Zapisnik vodi: Ana Klepo.

Sjednici su nazovani članovi Gradskog vijeća prema popisu u privitku zapisnika. Predsjednik G.V. g. Ante Turudi otvara 10. sjednicu, pozdravlja nazovene te moli da se minutom šutnje oda počast prvom hrvatskom predsjedniku i svim poginulima za hrvatsku državu.

Zatim je predložio slijedeći:

**D N E V N I R E D**

1. Razmatranje i usvajanje zapisnika sa 9. sjednice Gradskog vijeća Grada Vrlika održane dana 30. 09. 2010. god.
2. Razmatranje i donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Vrlika za 2010. god. ( III ).
3. Razmatranje i donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture grada Vrlika za 2010. god.
4. Razmatranje i donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Vrlika za 2010. god.
5. Razmatranje i donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa socijalne zaštite grada Vrlika za 2010. god.
6. Razmatranje i usvajanje Proračuna Grada Vrlika za 2011. god.
7. Razmatranje i donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Vrlika za 2011. god.
8. Razmatranje i donošenje Projekcije Proračuna Grada Vrlika za razdoblje 2011. – 2013. god.
9. Razmatranje i donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Vrlika za 2011. god.
10. Razmatranje i donošenje Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Vrlika za 2011. god.

11. Razmatranje i donošenje Programa socijalne zaštite Grada Vrlika za 2011. god.
12. Razmatranje i donošenje Odluke o radnom vremenu ugostiteljskih objekata.
13. Razmatranje i donošenje Odluke o naknadi za utjecaj na okoliš i razvoj pri korištenju odlagališta „Poljanak“ u Otiši u koju plaćaju korisnici izvan područja Grada Vrlika.
14. Aktualni sat.

Predsjednik G.V. daje na raspravu navedeni dnevni red, Uz nadopunu s jednom točkom: informacija o povećanju cijene vode i odvoza smeća.

Vijećnik Božo Giljan predlaže da se u dnevni red uvrsti još jedna točka. Mjesni odbori. Predsjednik G.V. g. Ante Turudi navodi da ga osobno raduje to što su u proračunu predviđena sredstva za rad Mjesnih odbora, zatim predlaže slijedeći:

#### **Z a k l j u     a     k**

Da se za slijedeći u sjednicu Gradskog vijeća detaljnije obrazlože MO i rad u njima.

Po izvršenoj raspravi uz nadopunu dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Zatim se prelazi na raspravljanje po točkama.

Ad/1. Razmatranje i usvajanje zapisnika sa 9. sjednice Gradskog vijeća Grada Vrlika održane dana 30. 09. 2010. god.

Vijećnik Božo Giljan daje primjedbu na zapisnik, izostavljena su pitanja koja je on postavljao. Navodi da nije dobio odgovor na pitanje za potporu u poljoprivredi koja do danas nije isplaćena ljudima, napisano je što je govorio gradonačelnik da je predsjednik G.V., pitao sam koliko će koštati put do gradine, rekao je da će koštati do 700.000,00 kn, a košta više.

Tajnik g. Mile Gveri navodi da je na 1. sjednici Gradskog vijeća donešen Poslovnik o radu istog te moli sve vijećnike da se pridržavaju pravila.

Po izvršenoj raspravi Gradsko vijeće Grada Vrlika donosi slijedeći:

#### **Z a k l j u     a     k**

Prihvaćena se zapisnik sa 9. sjednice Gradskog vijeća Grada Vrlika održane dana 30. 09. 2010. godine.

Ad/2 Razmatranje i donošenje odluke o izmjenama i dopunama proračuna Grada Vrlika za 2010. god.

Ad/3 Razmatranje i donošenje odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Vrlika za 2010. god.

Ad/4 Razmatranje i donošenje odluke o izmjenama i dopunama Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Vrlika za 2010. g.

Ad/5 Razmatranje i donošenje odluke o izmjenama i dopunama programa socijalne zaštite Grada Vrlika za 2010. god.

Predsjednik G.V. g. Ante Turudi navodi da su točke od 2 - 5 obrađene u proračunu te da se u cjelini raspravlja o njima.

Voditelj odjela za proraun i financije Ante Grabi iznosi da su prihodi planirani u iznosu od 15. 791. 700,00, a ostvareni su u iznosu od 11.522. 750,00 , a rashodi su planirani u iznosu od 15. 022. 700,00 a ostvareni u iznosu od

10.868. 750,00 kn. Zatim istie da naš proraun ovisi dosta o potporama županije, države, Fonda za zštitu okoliša koje nam nisu dozna ene do konca ove poslovne godine. Obrazložio je izmjene i dopune po stavkama .

Vije nik Tomislav Vran i pita koliko je do sada prihodovano u proraunu. Ante Grabi navodi da je to vidljivo po stavkama u proraunu.

Božo Giljan iste-vi imate samo plan, koliko je stvarno stanje.

Predsjednik G.V. g Ante Turudi navodi vije nicima da se to an podatak može dobiti u raunovodstvu, a ovo je obraun prorauna, prihodi i rashodi su staro takvi kakvi su prikazani samo ovisi o vremenu kad e biti isplaeni, po etkom ili koncem godine.

Gradona elnik istie da mi nemožemo garantirati prihode, kad e nam biti doznaeni, obi no budu doznaeni koncem poslovne godine. Gradona elnik ponavlja ako nekome od vije nika nešto nije jasno neka do e u gradsko upravu sve e mu se pojasniti.

Božo Giljan navodi rashode: put za Gradinu koštao je više nego nam je re eno, dužni ste nam isplatiti vije ni ku naknadu, dugujete naknadu za rad Mjesnim odborima,potpore poljopreivredcima, prihodi za esmu se navode a ona je privatno vlasništvo, grad je vlasnik autobusa, neznamo kome je iznajmljen i koliki je najam.

Tomislav Vran i - primjedba ; bila su predvi ena sredstva u proraunu za rekonstrukciju ceste, toga nema, uvrštena je obnova tvr ave Prozor.

Branko Maras iznosi : izgradnja ceste je koštala 750.000,00 kn + PDV, prošli put nisam imao to an podatak jer je ista bila u izgradnji. Što se ti e potpore u poljopreivredi tko god je podnio zajtjev bit e mu ispla eno im bude sredstava.

Božo Giljan iznosi opet da je za cestu neto an podatak , da se po stavkama ne vidi koliko košta izgradnja.

Tomislav Vran i daje kritiku na subvenciju cijene odvoza sme a Uslugi Vrlika. Jure Plazoni navodi da se to odnosi na socijalno ugrožene osobe, gdje grad pla a 20 %, a korisnici 10 %. Zatim je ve inom glasova za uz dva glasa protiv prihva ena odluka o izmjenama i dopunama prorauna grada Vrlika za 2010. g. Po izvršenoj raspravi Gradsko vije e Grada Vrlika donijelo je slijede e:

#### O d l u k e

2. Prihvaaju se izmjene i dopune prorauna Grada Vrlika za 2010. god.

3.Prihvaaju se izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Vrlika za 2010. god.

4.Prihvaaju se izmjene i dopune Programa izgradnje objekata i ure aja komunalne inftastrukture Grada Vrlika za 2010. god.

5. Prihvaaju se izmjene i dopune Programa socijalne zaštite Grada Vrlika za 2010. god.

Ad/6 Razmatranje i usvajanje Prorauna Grada Vrlika za 2011. god.

Predsjednik G.V. napominje da se i to ke 7, 8, 9, 10 i 11 razmatraju uz to ku 6 budu i su uvrštene u proraun. Božo Giljan ipredlaže da se razmatraju pojedina no.

Predsjednik G.V. daje rije gradona elniku. Gradona elnik navodi da bi se ovaj proraun mogao dosta dobro ostvariti. Imamo velike investicije koje bi nam

povele proračun: sanacija deponija Poljanak, izgradnja preistat. Projekt izgradnje preistatemo mi izfinancirati uz zaduženje kod Ministarstva financija, gdje bi nakon završetka radova sredstva dobili od Europske unije. Za sanaciju deponija očekujemo prihod od Fonda za zaštitu okoliša koji sudjeluje i u sufinanciranju nabave kamiona za odvoz glomaznog otpada. Županija će nam pomoći u usklađenosti prostornog plana. Za obnovu Brtanove kuće za potrebe KUU Milan Begovi, katastarske izmjere ćemo isfinancirati uz pomoć državne geodetske uprave. Kredit za vodovod Maovice trebao bi biti razmatran na slijedećoj sjednici Vlade, to će se uskoro riješiti. Javni radovi su u tijeku. Komunalna infrastruktura u R.Z. će se riješiti. Gradonačelnik napominje da će ovaj proračun tražiti dosta naših aktivnosti i rada. Tajnik g. Mile Gveri navodi da je gradonačelnik pojasnio proračun za 2011. godinu, do danas nismo primili od nijednog vijećnika niti jedan amandman po poslovniku te samo gradonačelnik može iznositi amandmane. Predsjednik G.V. zahvaljuje gradonačelniku na izlaganju te navodi da će se ovaj proračun uz našu pomoć i ostvariti, zatim navodi da mu je drago što je tajnik iznio pravila rada Gradskog vijeća po poslovniku i da ćemo raditi po istima.

Božo Giljan daje primjedbu na: materijalne rashode, intelektualne i osobne usluge koje su to i kome se plaća za njih, za Mjesne odbore ništa nije uplaćeno, subvencija vode podignuta, za T.Z. povećana donacija, za ustanovu ŠRC se daju sredstva a to je privatno, troškovi javne rasvjete, plaća se privatniku, za Program pomoć u kući i se izdvajaju sredstva. Predsjednik G.V. iznosi da mi plaćamo ljude koji su uposleni u Programu pomoć u kući, a nama Ministarstvo obitelji doznavata sredstva. Predsjednik G.V. navodi da je tražio da se ujedine ove prethodne točke dnevnog reda jer je po stavkama u proračunu sve vidljivo.

Tomislav Vrančić pita: sanaciju deponija, izgradnju preistat dali će to raditi Usluga Vrlika.

Gradonačelnik je odgovorio da sanaciju deponija vrši Usluga, a izgradnja preistatide po javnoj nabavi. Zatim je većinom glasova uz dva glasa protiv prihvaćen proračun za 2011. Po izvršenoj raspravi Gradsko vijeće Grada Vrlika Donijelo je slijedeće:

#### O d l u k u

Prihvaća se proračun Grada Vrlika za 2011. godinu.

Ad/7. Razmatranje i donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna za 2011. god.

Ante Grabić je pojasnio navedenu odluku kojom se regulira izvršenje proračuna, upravljanje prihodima i izdacima, zatim prava i obveze korisnika proračunskih sredstava. Zatim je većinom glasova uz dva glasa protiv ista donešena. Po izvršenoj raspravi Gradsko vijeće Grada Vrlika donosi slijedeće:

#### O d l u k u

Prihvaća se izvršavanje proračuna Grada Vrlika za 2011. godinu.

Ad/8. Razmatranje i donošenje Projekcije proračuna Grada Vrlika za 2011. – 2013. god.

Predsjednik G.V. navodi da je projekcija proračuna zakonska obveza, kadproće ovaj period vidjet ćemo dali smo dobro isplanirali sredstva. Većinom glasova uz dva glasa protiv prihvaća se projekcija proračuna. Nakon rasprave Gradsko vijeće Grada Vrlika donosi slijedeće:

#### O d l u k u

**Prihvata se projekcija proračuna Grada Vrlika za 2011. – 2013. god.**

**Ad/9. Razmatranje i donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Vrlika za 2011. god.**

Predsjednik G.V. ističe da je u istom vidljivo sve, utvrđeni su poslovi koji će se obavljati te sredstva koja su potrebna za realizaciju tih poslova. Zatim daje riječi Branku Marasu da pojašni navedeni program po stavkama. Branko navodi da je gradonačelnik sve stavke iznio kroz proračun, sve je usklađeno sa proračunom. U ovom Programu je bitno da se sredstva moraju namjenski utrošiti. Božo Giljan iznosi primjedbu na sredstva predviđena za uređenje groblja, da od toga nema ništa, ništa se neće napraviti samo se mažu oči i nama više nicima. Ova sredstva treba povećati jer ste obećali proširenje groblja na Maovicama, jer smo mi to tražili. Vi znate naplativato održavanje groblja. Mi tražimo ima tri godine i više proširenje groblja a vi proširujete groblje u Vrlici, to je žalosno i sramotno, ima ljudi kojim je potrebno grobno mjesto te biti kad će se groblje proširivati.

Predsjednik G.V. navodi da nam je drago što su predviđena sredstva za proširenje groblja, te će nastojati to izvršiti u slijedećoj godini ako bude moguće.

Tomislav Vranjić postavlja pitanje zbog čega je smanjena stavka za išćenje grada od snijega, a činjenica je da je ove godine to dosta loše odrađeno.

Božo Giljan navodi da nije dobro oišćenje. Predsjednik G.V. iznisi da su strojevi odmah ujutro išćeni i to prvo na Maovice pa onda u sotala mjesta. Većinom glasova za uz dva glasa protiv prihvaćenja ovog programa.

Nakon rasprave Gradsko vijeće grada Vrlika donijelo je slijedeće u:

**O d l o k u**

**Prihvata se Program održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Vrlika za 2011. god.**

**Ad/10. Razmatranje i donošenje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Vrlika za 2011. god.**

Predsjednik G.V. iznosi kako je u ovom Programu sve usklađeno sa proračunom. Gradonačelnik je sve detaljno obradio.

Božo Giljan napominje za školu u Maovicama kako propada a nema stavke u proračunu za istu, nitko se nije udosrojio staviti zatvore na nju, nikoga nije briga. Branko Maras navodi da je ta stavka u proračunu a ne u ovom proračunu. Tomislav Vranjić pita može li mu netko elaborirati kružni tok koji je velika stavka u proračunu, dali nam je to uopće potrebno.

Mi o Klepo ispred kluba vijećnika podržavam ovaj program, te je većinom glasova za uz dva glasa protiv istog prihvaćen. Nakon rasprave Gradsko vijeće grada Vrlika donijelo je slijedeće u:

**O d l o k u**

**Prihvata se program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Vrlika za 2011. godinu.**

**Ad/11. Razmatranje i donošenje Programa socijalne zaštite za 2011. god.**

Predsjednik G. V. ističe da je i ovaj program izvršiti u proračun i detaljno je obrađen, zatim daje riječi Juri Plazoni da navedeni pojašni. Jure navodi Program Pomoć u kući starijim i nemoćnim osobama gdje mi dostavljamo izvješće o radu istog Ministarstvu obitelji, branitelja i

me ugeneracijske solidarnosti, te nam navedeno Ministarstvo dostavlja sredstva za isti. Tomislav Vran i postavlja pitanje dali se taj program može malo bolje pojasniti graanima da znaju gdje e tražiti pomo , možda se svima ne dodjeljuje. Uz jedan glas suzdržani, jedan protiv, veinom glasova za ovaj program je prihva en. Nakon rasprave Gradsko vije e donosi slijede u:

**O d l u k u**

Prihva a se program socijalne zaštite za 2011. godinu.

**Ad/12. Razmatranje i donošenje Odluke o radnom vremenu ugostiteljskih objekata.**

Tajnik ukratko iznosi da je ovom odlukom definirano radno vrijeme ugostiteljskih objekata te pružanje jednostavnih ugostiteljskih usluga na području Grada. Božo Giljan navodi da u ovoj odluci ima stvari koje nisu stavljene npr. Kadu su blagdani kafi i rade, ne znaju dali mogu ili ne. Tajnik napominje gradona elnik i dogradona elnik imaju ovlasti za donošenje ove odluke. Božo Giljan- zna i gradona elnik može doniejeti odluku da neki mogu raditi, a neeki ne mogu, dali je odre en komunalni redar koji e topratiti.

Gradona elnik i tajnik navode da je to posao inspekcije , ona e to raditi.

Predsjednik G.V. daje na raspravu navedenu to ku, te je ista prihva ena veinom glasova uz dva glasa protiv. Po izvršenoj raspravi Gradsko vije e Grada Vrlika donijelo je slijede u:

**O d l u k u**

Prihva a se radno vrijeme ugostiteljskih objekata.

**Ad/13. Razmatranje i donošenje odluke o utjecaju na okoliš i razvoj pri korištenju odlagališta „Poljanak“ u Otiši u koju plaaju korisnici izvan područja Grada Vrlika.**

Tajnik navodi da su nam istekli ugovori o zbrinjavanju otpada sa Fondom za zaštitu okoliša i ostalim JLS, moramo donijeti ovu odluku. Naknada se obra unava u iznosu od 105,00 kn po toni zbrinutog otpada.

Tomislav Vran i – želi da u e u zapisnik, ovdje se odlaže sav otpad, zaga uje okoliš, koliko se to odlaganje naplažuje. Odlagao se otpad i na Maovicama kao u komunisti kom sistemu. Predsjednik G.V.- to se odnosi na prijašnji otpad, a sada ono što do e napla ivat e se naknada za odlaganje..

Gradona elnik – što se ti e otpada ranijeg na Maovicama tu se odlagao svakav otpad, a mi smo to sada preradili i sanirali. Mi sada imamo kompletnu projektnu dokumentaciju, Fond je sve ispoštovao što je obe ao.

Božo Giljan - nemate nadzora, uvara, vage za vaganje, neznate koliko sme a dovoze , tvrdite da više od ginu dana nitko ne doovzi sme e, a Lovri iz Hrvaca dovozi sme e. Predsjednik G.V. navodi da sada nije rije o emo li primati sme e, nego koliko emo naplatiti dovoz. Božo Giljan pita mislite li dali e se ljudi vratiti živiti na Otiši , dali se M.O. Otiši daje dio sredstava od naknade za odlaganje. Ztim je veinom glasova uz dva glasa protiv usvojena odluka. Po izvršenoj raspravi Gradsko vije e donosi:

**• d l u k u**

Prihva a se naknada za utjecaj na okoliš i razvoj pri korištenju odlagališta „Poljanak“ u Otiši u koju plaaju korisnici izvan područja Grada Vrlika

**Ad/14. Informacija o pove anju cijene vode i odvoza sme a.**

Prdsjednik G.V. iznosi da ovu odluku mi ne donosimo nego Usluga d.o.o. Vrlika uz suglasnost gradona elnika. Gradona elnik navodi da je kod na sproblem

velika mreža a mali broj potroša a, koga zanima analiza neka se obrati direktoru usluge. Za cijenu sme a od 30,00 kn gdje su samci u obitelji to je stvarno puno. Božo Giljan daje primjedbu na cijenu vode i sme a, da je prevelika, zašto Grada Kaštela pla a manje od nas.Ovo je sramota za ovako veliku cijenu u ovakvoj situaciji. Neka cijena ostane ista za idu u godinu. Sami ne znate rasporediti novac, gulite narod.

Ad/15. Aktualni sat.

Božo Giljan navodi da o e 1. pismeni odgovor što je s autobusom i kolika je naknada za najam.

2. Kad e se stati u kraj šabi u za protupravno korištenje vozila. Tomislav Vran i daje primjedbu na cijenu vode, bilo bi korektno da je Šabi došao tu i obrazložio analizu vode.

Božo Giljan pita za natje aj za direktora Usluge.

Sjednica završila sa radom u 12, 30 sati.

Zapisni arka  
Ana Klepo, v.r.

Predsjednik G.V.  
Ante Turudi , dipl. iur., v.r.

